



COMVEX S.A.
BULK HANDLING COMPANY
INCINTA PORT – DANA 80-84
900900 CONSTANTA – ROMANIA

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Comvex
24/25 Septembrie 2018

LISTA CUPRINZÂND CANDIDAȚII NOMINALIZAȚI PENTRU ALEGEREA ÎN
FUNCTIA DE ADMINISTRATOR AL COMVEX S.A.

Prezenta Listă conține informații detaliate cu privire la candidații nominalizați pentru alegerea în funcția de administrator al Comvex S.A.

Dan Ion DRĂGOI – cetățean român, domiciliat în București, Calificare profesională: (i) Educație și formare: Absolvent al Facultății de Aeronave București. Cursuri postuniversitare: Utilaje portuare pentru operare mărfuri vrac, Operarea mărfurilor vrac în porturile maritime; (ii) Experiență profesională a fost Director General al Fabricii de Avioane și centralei de Aviație. Între anii 1990 – 1992 a fost consilier al Vice – Prim Ministrului și Secretar de Stat. În prezent, este membru al Consiliului de Administrație al Comvex S.A.

Bogdan Corneliu IDU – cetățean român, domiciliat în Constanța. Calificare profesională: (i) Educație și formare: Absolvent al Academiei Navale Mircea cel Bătrân. Cursuri postuniversitare: Utilaje portuare pentru operare mărfuri vrac; Operarea mărfurilor vrac în porturile maritime. (ii) Experiența profesională: 2002 – 2005 ofițer maritim III la Octogon Shipping & Services SRL, 2005 – 2006 ofițer maritim I Ships Manpower SRL, Începând cu anul 2006 – inginer la Octogon Shipping & Services SRL. În prezent, este reprezentantul persoană fizică al administratorului Comvex persoană juridică Octogon Shipmanagement SRL.

Panait IVĂNESCU – cetățean român, domiciliat în București. Calificare profesională: (i) Educație și formare: Absolvent al Facultății de Mecanică, Secția Mașini Termice. Cursuri postuniversitare: Institutul de Pregătire a Cadrelor de conducere pentru economia de stat, Institutul de Pregătire pentru Comerț Exterior și Cooperare Internațională, Utilaje portuare pentru operare mărfuri vrac, Operarea mărfurilor vrac în porturile maritime; (ii) Experiența profesională: în perioada 1961-1970 a fost inginer, șef lot, inginer șef adjunct, șef șantier – CET Pitești, Borzești, Galați-Sidex, Palas Constanta – în cadrul Trustului Energo-Montaj. 1970-1972-șef serviciu Trustul Energo-Montaj București, 1972-1978 – inginer șef în cadrul aceluiași trust, 1978-1982 – consilier CAER, Moscova, 1982-1992 – inginer șef și director tehnic în Trustul Energo-montaj, 1992-1994 – șef serviciu F.P.S., 1994-1999 – director F.P.S., 1999 - 2001-director general adjunct B.T.T., 2001 - 2005 reprezentant firma în București. În prezent, este membru în Consiliul de Administrație al Comvex S.A.

Viorel PANAIT – cetățean român, domiciliat în Constanța. Calificare profesională: (i) Educație și formare: Absolvent al Facultății de Mecanică din cadrul Institutului Politehnic București și al Facultății de Științe Economice din cadrul Universității Ovidius Constanța, specializarea Tranzacții internaționale. Cursuri postuniversitare: Cursuri de management

portuar IPER, Le Havre, Franța; Utilaje portuare pentru operare mărfuri vrac; Operarea mărfurilor vrac în porturile maritime; (ii) Experiența profesională: are o experiență de peste 27 de ani în activitatea de exploatare portuară. 1981 – 1991 inginer la Întreprinderea de Exploatare Portuară – MTTc șef secție. Este Director General al Comvex S.A. din anul 1991. În prezent, este Președinte al Consiliului de Administrație al Comvex S.A.

Ștefan MUNTOIU – cetățean român, domiciliat în Constanța. Calificare profesională: (i) Educație și formare: Absolvent al Facultății de Inginerie din cadrul Universității Ovidius din Constanța, profilul inginerie economică. Cursuri postuniversitare: Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi din Iași, evaluator de risc în securitatea și sănătatea în muncă; (ii) Experiență profesională: are o experiență de peste 9 ani în societăți cu activitate în domeniul portuar, Grup Servicii Petroliere S.A., Tehnoconstruct Marine Operations S.R.L., Envisan NV Belgia – reprezentanța Romania și Chimpex S.A.

Edmond ȘANDRU – cetățean român, domiciliat în Constanța. Calificare profesională: (i) Educație și formare: Absolvent al Facultății de Marină Civilă din cadrul Academiei Navale Mircea cel Bătrân din Constanța, profilul inginerie navală și navigație. Cursuri postuniversitare: Universitatea Maritimă din Constanța, cursurile Utilaje portuare pentru operare mărfuri vrac și Operarea mărfurilor vrac în porturile maritime; (ii) Experiență profesională: are o experiență de peste 13 ani în societăți cu activitate în domeniul portuar, Comvex S.A., Phoenix Shipping & Trading S.R.L., Ana Timar Agent S.R.L., SVAD Shipping S.R.L. și Chimpex S.A.

COMVEX S.A.